



进社区 访民生 《信阳晚报》帮您办

政和花园 C 区、D 区站

时间：2014 年 5 月 25 日



记者向小区居民介绍《信阳晚报》。

下一站
报晓新村社区站
金杯小区站

编者按：“宣传政策，入户调研；群众座谈，征求意见；倾听诉求，帮您办。”为积极践行党的群众路线教育实践活动，进一步提升晚报在广大人民群众中的影响力、公信力，即日起，本报将开展“进社区访民生《信阳晚报》帮您办”大型公益活动。

我们将深入社区，看民风，访民生，听诉求，始终以严谨的态度、新闻的眼光、人文的视角，全面、立体、真实地展示信阳社会生活百态，也为政府决策层提供生动鲜活的价值参考，真正帮助市民解决日常生活中存在的实际问题。“服务读者，以人为本”是我们义不容辞的责任！

您关心的就是我们关注的！无论是您身边有感人或者精彩的故事，还是您在生活中遇到了困难需要帮忙，欢迎与我们联系。

政和花园 C 区： 多层居民手机信号将稳定



记者与工人合作安装分线器。

本报记者 杨长喜

“以后，这个小区多层住户的移动通信信号也将稳定了。”25日上午，信阳移动公司的一位工作人员告诉记者。

25日上午，本报记者在参加

“他是干什么的呢？”带着好奇心，记者便上前了解这位工人“执着”的原因。只见这位工人熟练地将面前几根黑色粗线剪开，露出里面一根根颜色各异的细线，然后将其中不同颜色的细线进行连接。这位师傅告诉记者，他是信阳移动公司的安装师傅，他接的是移动的光纤，不过，这个光纤与大家平时接触的上网用的光纤有些不大一样，是用来增强手机信号的。“这个小区经常有用户向我们反映，在家里打电话信号不好，有时会断线。”这位师傅说。随后，记者与他合作开始安装分线器，用来给小区多层用户扩容。光纤进入该小区后，由分线器将信号分到不同的楼，以增强其手机信号。目前，小区内的小高层建筑都有这个设备，但是多层还没有，这次安装的这个设备就是为了解决小区内多层建筑居民手机信号差的问题。

这位工作人员还表示，小区扩容设备将很快安装完毕。届时，该小区的手机信号将稳定。



袁大爷的幸福生活

见习记者 周静 买祥发

提起家住羊山新区政和花园的袁金枝，小区的居民都会赞不绝口地伸出大拇指称她是孝敬父母的楷模。入住小区不到一年时间，邻里间都夸她是个孝顺的闺女，每当有人说到她照顾父母的事迹时，她总是说：“孝敬父母，这不是我们作为儿女应该做的吗？”就是这样朴实的话语，深深感染了周围的人。

“我今年 83 周岁了，除了腿有些不方便外，血脂血糖血压都很正常，都是我闺女照顾得好。”提起自己的女

儿，袁大爷笑得合不拢嘴。“我是上个世纪老一批的大学生，毕业于河师大生物系，之后被分到了南湾林场做护林员，退休前我是市政扶贫办的工程师，那时候，在单位里，别人问我有几个孩子，我说我有 5 个女儿和 5 个儿子，我这女婿啊比儿子都亲，女儿一个比一个孝顺。”

今年年近五十的袁金枝是袁大爷的三女儿，每天在父母早上起床后，先打开家里的窗户，保持家里空气新鲜，然后去为父母准备早餐，由于楼层比较高，为了让父母多晒太阳、多吸新鲜空气，她就搀扶着父母去小区透气、晒晒太阳。“5 个女儿女婿都孝顺，最孝顺的就是我的三女儿女婿，什么事情都替我们老两口着想。”袁大爷的老伴儿荆奶奶笑着说。“每日饮食除了三餐之外，她还会在下午 3 点准时准备好点心。知道他爸爱写字看报，她给家里订了好几份报纸，每天坚持照顾着我们老两口的生活起居。在她和女婿的照料下，我们每天都心情舒畅。”

“我来说我来说，”在一旁听老伴

儿讲话的袁大爷按捺不住自己高兴的心情，“我和老伴儿是去年 12 月份搬到这里来的，之前我们一直在原单位的家属院里，那时候二女儿离我们很近，就每天来给我们做饭、伺候我们。直到这个房子装修好了，三女儿女婿就和我们商量，让我们过来住。考虑到我们年纪大了，这个房子里安有暖气，冬天暖和，最开始我和老伴儿不愿意过来，我们在那边的家属院里也住习惯了，清静。但是三女儿女婿执意要我们来住。”说到这里，袁大爷满脸的自豪。

“爸，别那么激动，别说了，这都是儿女应该做的。”看到父亲如此激动，袁女士忙在一旁安抚。“我们来到这里之后，每天晚上我女儿和女婿就用木盆帮我们老两口泡脚，真是孝顺。”荆奶奶看着女儿和老伴儿脸上洋溢着幸福的笑容。

在袁女士眼中，其实每个家庭对幸福的理解都是一样的，那就是家人健康、平安，而自己作为子女要做的，就是尽心尽力孝顺两位老人，让他们安享晚年。

本报记者 张方志

5 月 25 日，本报“进社区访民生《信阳晚报》帮您办”大型公益活动拉开帷幕。当天上午，第一采访小组抵达羊山新区政和花园 C 区和 D 区。雨后初晴的新区，一片清新。

两年前，曾有人说羊山新区是“鬼城”，因为虽然楼多，但入住率太低，小区里整栋整栋的楼都没人住，一到夜晚到处都是漆黑一片。还有人曾妄言，羊山新区要发展起来，需要十年。然而，两年时间过去了，如今的羊山新区却是人气十足，学校、超市也都相继投入使用，生活在这里的人们感觉很幸福。

梁成超是政和花园 C 区的业主，谈起现在的生活，已经 65 岁的他说这里很方便。“现在的羊山新区和两年前比，人气旺了很多，城市基础设施基本完善，各个小区入住的人越来越多。”梁成超说，“购物、出行、孩子上学都很方便。如果到市内，我们可以乘坐 25 路、6 路、8 路公交车，买菜的话可以到不远处的羊山四街农贸市场。在孩子上学的问题上，学校从幼儿园到初中也都应有尽有。”

除了生活越来越方便之外，梁成超告诉记者，生活在羊山新区很安静、很和谐、很幸福。“新区规划得很大气，马路宽阔，绿化率也高，空气清新，环境优美。”梁成超说，“在这里出门不会堵车，散步不会感觉拥挤，生活很宁静。对我个人而言，能够在这样的一个环境里安度晚年，真的感到很和谐，很幸福。”

王俊勇：住户心里的宝



王俊勇正在接受记者采访。

本报记者 马依钊

对小区内每截管道和每根电线的走向了如指掌，常年随身携带的笔记本上记有所有住户每个月的水电使用情况，68 岁的年纪还拼了命似的在寒冬赤脚为住户清除水管爆裂残留的积水……王俊勇负责政和花园 C 区的水电设备维护，这位在小区工作了 8 年的老人是所有住户心里的宝。

昨日上午 10 时，听到小区住户对王俊勇的交口称赞后，记者便赶到小区物业公司办公室“寻宝”。到了目的地后，没有在第一时间见到王俊勇，却从他的同事和小区住户那里有了一番详细的了解。

陈大春：爱岗敬业好保安



陈大春对进入小区的出租车进行询问。

本报记者 王洋

“来小区找谁，先过来登记一下吧。”25 日上午，在政和花园 D 区，保安陈大春正对进出小区的每一位访客认真地做着询问、登记，工作虽然枯燥，他却干得格外认真，“既然拿了工资，就得尽心尽力，对得起别人给你的报酬。”陈大春朴实地说。

在做保安之前，陈大春是原柴油机厂的一名普通车工，这个工作他一干就是二三十年，由于干活速度快、质量好，他在 200 多人的车间里也是佼佼者。“那时候还是个班长。”陈大春告诉记者，因为工厂效益不好，前几年他下岗了，为了养家糊口，他辗转做过不少工作，“最后还是



活动开始前，记者分发报纸。



记者与小区居民亲切交谈。

·采访札记·

感动，在火红的五月里

本报记者 张勇

5 月 25 日，星期天，本报编辑、记者 20 余人走进羊山新区政和花园小区的 C 区和 D 区，正式拉开“进社区访民生《信阳晚报》帮您办”大型公益活动的帷幕。

当日上午 9 时许，记者来到政和花园 D 区，小区里榴花开得红红火火，着装整齐的门卫保安热情地迎接我们。一名保安连忙打来一暖瓶开水，并拿来纸杯招呼我们喝水，其

他物业人员帮我们搬桌椅、介绍小区情况，让我们心生感动。编辑、记者们兵分两路，一路在小区大门旁边向居民宣传本报开展此次活动的目的和意义，一路在小区物业人员的带领下，走进居民家中访民生。

在采访中，记者深怕打扰了别人的生活。可是，令人感动的是，每到一户，都受到居民的热情欢迎。当得知记者的

采访目的时，小区居民无不向记者表露目前或市民生的改善和生活在环境优雅小区中的幸福。

时至中午，气温接近 30℃，本报编辑、记者不辞劳苦，宣传热情不减，采访仍在路上。走基层、访民生的扎实工作作风令小区居民、物业心怀感动。

感动着你，感动着我。本报植根于民生的土壤中，将一路前行！

2015 年《信阳晚报》订报第一人李兆平：

“我信任晚报，喜欢阅读晚报”

本报记者 程云

昨日上午，当“进社区访民生《信阳晚报》帮您办”的横幅在政和花园小区 C 区刚一挂起，就吸引了不少居民前来咨询。家住该小区 5 号楼的信阳市工信局退休干部李兆平更是提前着手，订了一份 2015 年的信阳晚报，成为 2015 年信阳晚报订报第一人。

据李兆平介绍，他是《信阳晚报》的老读者，已经连续多年阅读《信阳晚报》。“《信阳晚报》办得很不错，贴近民生，反映老百姓的诉求，而且内容丰富多彩，我们都很喜欢看。”

看到横幅上“进社区访民生《信阳晚报》帮您办”几个字，李兆平老人赞不绝口：“这话说得真好，真正把老百姓当成自己人，让我们心里很感动。你们开展的这个活动非常好，深入基层、深入老百姓，了解百姓生活，反映老百姓的心声，你们与老百姓的距离会越来越近，老百姓会更加信任你们，更加喜欢阅读《信阳晚报》。”